



Новости на сайт

Специальный раздел на сайте ПФР о новом законопроекте о пенсиях

На сайте Пенсионного фонда России создан раздел «Что важно знать о новом законопроекте о пенсиях».

На сайте Пенсионного фонда России открыт новый раздел [«Что важно знать о новом законопроекте о пенсиях»](http://www.pfrf.ru/zakonoproekt). В разделе содержится полная информация о проекте федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», подготовленном Министерством труда и социальной защиты РФ. Перейти в раздел можно через баннер на главной странице сайта или по ссылке <http://www.pfrf.ru/zakonoproekt>.

В разделе можно получить ответы на вопросы:

- каких изменений ждать нынешним пенсионерам;
- как будет происходить поэтапное повышение возраста выхода на пенсию;
- у каких категорий льготников возраст выхода на пенсию останется без изменений;
- сохраняется ли специальный стаж, дающий право на досрочную пенсию;
- для каких категорий работников, выходящих на пенсию досрочно, возраст выхода на пенсию будет увеличен;
- какие новые основания для досрочного назначения пенсии предусматриваются законопроектом;
- как будет меняться возраст назначения социальной пенсии и др.

Также Пенсионным фондом подготовлена большая подборка ответов на самые распространенные вопросы о новом законопроекте, с которой можно ознакомиться в разделе «Центр консультирования» http://www.pfrf.ru/online_consult/zakonoproektt